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後期計画目標

2016年度 2018年度 2021年度 2021年度 中間 2026年度 2026年度
（H28年度） （H30年度） （R3年度） （R3年度） 評価 （R8年度） （R8年度）

生涯学習情報サイト「まなびゃ選科」の認知度 32.3% - 8.3% 37.0% 未達成 42.0% 30.0%

今後、生涯学習に取り組みたいと思う人の割合

＊
- - 55.5% - - - 65.5%

市の生涯学習に関する取組が重要であると思う

人の割合＊
21.1% 21.5% 22.0% - - - 25.0%

学習活動の多様なきっかけの

提供
生涯学習に取り組んでいる人の割合 65.0% - 55.3% 70.0% 未達成 75.0% 65.0%

公民館等でのオンライン講座の実施数＊ - - 5講座 - - - 15講座

障がい者向けの講座の実施数＊ - - 12講座 - - - 16講座

乳幼児や小中学生、親子を対象とした講座の延

受講者数
5,773人 6,466人 4,496人 5,900人 未達成 6,100人 6,100人

67セミナー 69セミナー 45セミナー 69セミナー 71セミナー 71セミナー

451回 447回 137回 - - 213回

31,089人 27,584人 11,652人 - - 18,100人

かすがい熟年大学の延受講者数 7,159人 6,810人 2,380人 7,500人 未達成 7,900人 6,800人

生涯スポーツの推進 スポーツ教室の参加人数 68,266人 74,385人 37,660人 70,500人 未達成 73,000人 73,000人

文化芸術活動をしている人の割合 14.5% - 12.3% 20.0% 未達成 25.0% 14.5%

かすがい市民文化財団自主事業の満足度＊ ● ● ● ● - - ●

自主的・主体的な学習活動へ

の支援
生涯学習活動団体の会員数 14,868人 13,757人 12,047人 15,000人 未達成 15,000人 12,000人

社会的課題に対応した学習機

会の充実

公民館及びふれあいセンターなどで開催する講座

の延受講者数
26,361人 25,454人 15,335人 27,500人 未達成 29,000人 25,000人

地域の担い手となる人材の発

掘及び育成
生涯学習情報サイトに登録されている講師数 232人 271人 298人 260人 達成 290人 340人

公民館まつりの参加団体数 153団体 148団体 74団体 170団体 未達成 185団体 150団体

学習活動を通じて身に付けた知識や技能を、地

域でのまちづくりや地域の活性化のために生かした

い人の割合

7.2% - 3.0% 9.5% 未達成 12.0% 7.0%

身近な生涯学習関連施設の

充実
公民館及びふれあいセンターなどの利用者数 545,177人 504,982人 335,309人 548,500人 未達成 552,000人 500,000人

大学連携講座の実施数 17講座 17講座 9講座 20講座 未達成 24講座 20講座

地域の民間事業者、NPO等と連携した講座の実

施数＊
- - 50講座 - - - 60講座

計画策定時目標

未達成

学んだ成果を生かした

まちづくり

学習成果を生かしたまちづくりの

推進

学びを豊かにする環

境づくり 関係機関とのネットワークの構

築

ふれあい教育セミナーに取り組むセミナー委員会数

及び実施回数、参加者数

文化芸術の振興

学びにつながるきっか

けづくり

生涯学習に関する情報提供の

充実

誰もが参加しやすい学習機会

の提供

多様なニーズに応じた

学ぶ機会の充実

ライフステージに応じた学習機

会の充実

基本目標 基本的施策 指標

実績


